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2. Principales resultados



Valoración de la situación económica

5,3

9,4

26,2

22,5

27,1

33,7

71,2

60,2

32,8

1,0

3,3

7,3

De España

De Extremadura

De su municipio

Buena Regular Mala NS/NC



Valoración de la situación económica

* n<30 casos

% Buena De España De Extremadura De su municipio

Sexo
Hombre 5% 11% 28%
Mujer 5% 7% 24%

Grupos de Edad

18-29 7% 12% 31%
30-44 5% 14% 35%
45-64 2% 5% 21%
65 o más 9% 12% 24%

Provincia
Badajoz 5% 12% 29%
Cáceres 6% 6% 22%

Nivel de estudios
Primarios o inferiores 5% 8% 20%
Secundarios 4% 8% 31%
Universitarios 8% 12% 26%

Situación laboral

Trabajador sector privado 2% 6% 35%
Trabajador sector público 11% 16% 29%
Autónomo/Empresario 2% 7% 31%
Jubilado o pensionista 8% 12% 24%
Parado 5% 13%
Estudiante* 21% 37%
Trabajo doméstico no rem. 10% 4% 10%

Recuerdo de voto 
autonómico

PSOE 10% 15% 29%
PP 1% 4% 25%
Ciudadanos 5% 5% 27%
Podemos-IU-Equo-Extremeños*
Vox 5% 9%
Extremadura Unida* 33% 33%

Total 5,3% 9,4% 26,2%



Satisfacción con la gestión del gobierno
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Satisfacción con la gestión del gobierno

* n<30 casos

% Buena De España De Extremadura De su municipio

Sexo
Hombre 19% 20% 41%
Mujer 18% 26% 38%

Grupos de Edad

18-29 4% 24% 42%
30-44 11% 16% 38%
45-64 18% 23% 34%
65 o más 34% 29% 46%

Provincia
Badajoz 20% 21% 38%
Cáceres 16% 27% 43%

Nivel de estudios
Primarios o inferiores 25% 27% 44%
Secundarios 15% 22% 38%
Universitarios 17% 20% 36%

Situación laboral

Trabajador sector privado 8% 13% 37%
Trabajador sector público 16% 24% 34%
Autónomo/Empresario 11% 16% 35%
Jubilado o pensionista 32% 29% 43%
Parado 10% 25% 35%
Estudiante* 9% 35% 64%
Trabajo doméstico no rem. 33% 34% 45%

Recuerdo de voto 
autonómico

PSOE 36% 37% 47%
PP 11% 42%
Ciudadanos 4% 4% 34%
Podemos-IU-Equo-Extremeños* 39% 13% 25%
Vox 21%
Extremadura Unida* 100%

Total 18,7% 23,0% 39,5%



Evolución de la situación autonómica y provincial
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Evolución de la situación autonómica y provincial

* n<30 casos

% Ha mejorado Extremadura Cáceres Badajoz

Sexo
Hombre 22% 20% 22%
Mujer 16% 14% 18%

Grupos de Edad

18-29 23% 17% 34%
30-44 15% 13% 19%
45-64 15% 18% 10%
65 o más 23% 18% 28%

Provincia
Badajoz 19% 20%
Cáceres 17% 17%

Nivel de estudios
Primarios o inferiores 18% 16% 17%
Secundarios 17% 17% 20%
Universitarios 21% 18% 21%

Situación laboral

Trabajador sector privado 17% 18% 17%
Trabajador sector público 15% 17% 14%
Autónomo/Empresario 13% 3% 19%
Jubilado o pensionista 23% 20% 28%
Parado 20% 17% 14%
Estudiante* 37% 32% 55%
Trabajo doméstico no rem. 14% 9% 10%

Recuerdo de voto 
autonómico

PSOE 25% 24% 29%
PP 9% 14% 13%
Ciudadanos 6% 7% 13%
Podemos-IU-Equo-Extremeños* 37% 30% 6%
Vox 10% 7% 12%
Extremadura Unida*

Total 18,5% 17,0% 19,8%
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Valoración del proyecto de la Sierra de la Mosca
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Valoración del proyecto de la Sierra de la Mosca

* n<30 casos

% Mucho + Bastante Está de acuerdo con el proyecto Cree que su impacto será positivo para Extremadura

Sexo
Hombre 50% 55%
Mujer 27% 34%

Grupos de Edad

18-29 36% 41%
30-44 39% 47%
45-64 44% 50%
65 o más 31% 36%

Provincia
Badajoz 35% 42%
Cáceres 44% 47%

Nivel de estudios
Primarios o inferiores 29% 33%
Secundarios 41% 46%
Universitarios 43% 53%

Situación laboral

Trabajador sector privado 46% 53%
Trabajador sector público 42% 50%
Autónomo/Empresario 47% 59%
Jubilado o pensionista 33% 37%
Parado 36% 38%
Estudiante* 35% 51%
Trabajo doméstico no rem. 19% 22%

Recuerdo de voto 
autonómico

PSOE 40% 47%
PP 42% 46%
Ciudadanos 48% 56%
Podemos-IU-Equo-Extremeños* 29% 21%
Vox 61% 63%
Extremadura Unida* 23% 54%

Total 38,2% 44,2%



Valoración de la gestión del gobierno autonómico
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Valoración de la gestión del gobierno autonómico

* n<30 casos

% Muy buena + Buena Medio Ambiente Educación Sanidad Políticas sociales Economía y empleo

Sexo
Hombre 42% 37% 31% 28% 13%
Mujer 35% 38% 27% 22% 10%

Grupos de Edad

18-29 42% 45% 34% 23% 11%
30-44 45% 39% 29% 27% 10%
45-64 36% 32% 20% 22% 9%
65 o más 32% 40% 38% 30% 16%

Provincia
Badajoz 37% 38% 29% 26% 12%
Cáceres 40% 37% 29% 24% 10%

Nivel de estudios
Primarios o inferiores 30% 40% 33% 17% 10%
Secundarios 39% 39% 27% 22% 11%
Universitarios 44% 33% 29% 37% 13%

Situación laboral

Trabajador sector privado 40% 40% 23% 23% 8%
Trabajador sector público 44% 29% 22% 30% 11%
Autónomo/Empresario 39% 34% 32% 25% 8%
Jubilado o pensionista 33% 38% 35% 30% 17%
Parado 37% 41% 22% 20% 9%
Estudiante* 55% 52% 51% 29% 20%
Trabajo doméstico no rem. 32% 40% 35% 15% 11%

Recuerdo de voto 
autonómicas

PSOE 46% 47% 35% 34% 21%
PP 38% 32% 29% 18% 3%
Ciudadanos 23% 26% 18% 18% 5%
Podemos-IU-Equo-Extremeños* 30% 26% 25% 34% 4%
Vox 27% 19% 20% 10% 0%
Extremadura Unida* 54% 54% 54% 23% 0%
Total 38,1% 37,7% 28,9% 25,3% 11,4%



Valoración y conocimiento de líderes políticos autonómicos
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Valoración de líderes políticos autonómicos

* n<30 casos

Valoración media
Guillermo 

Fernández Vara
María Guardiola David Salazar Antonio Granero Irene de Miguel Estanislao Martín

Sexo
Hombre 4,7 4,5 3,7 4,0 3,6 3,4
Mujer 5,1 4,6 4,0 4,5 3,9 4,0

Grupos de Edad

18-29 4,7 4,9 4,0 4,9 4,2 4,4
30-44 4,8 4,5 4,0 4,0 3,1 3,5
45-64 4,6 4,4 3,5 4,0 3,5 3,2
65 o más 5,5 4,8 4,1 4,3 4,4 3,9

Provincia
Badajoz 5,0 4,5 3,7 4,1 3,5 3,6
Cáceres 4,7 4,7 3,9 4,3 4,0 3,8

Nivel de estudios
Primarios o inferiores 5,1 3,8 3,3 4,0 3,9 3,8
Secundarios 4,9 4,8 3,7 4,3 3,3 3,3
Universitarios 4,7 4,8 4,4 4,2 4,1 4,0

Situación laboral

Trabajador sector privado 4,4 4,7 3,9 4,4 3,4 3,8
Trabajador sector público 4,7 4,1 3,7 3,4 3,6 3,6
Autónomo/Empresario 4,3 5,1 3,8 3,9 2,9 3,5
Jubilado o pensionista 5,4 4,7 4,1 4,1 4,3 3,2
Parado 5,0 4,1 3,4 4,8 3,9 3,6
Estudiante* 5,6 5,5 4,8 5,6 5,3 4,8
Trabajo doméstico no rem. 5,4 4,2 2,3 4,1 3,1 3,3

Recuerdo de voto 
autonómico

PSOE 6,1 4,1 3,6 4,4 4,6 3,7
PP 3,9 6,0 4,4 3,8 1,9 3,5
Ciudadanos 4,0 4,8 5,7 5,0 3,4 4,2
Podemos-IU-Equo-Extremeños* 4,5 3,1 3,5 4,3 6,4 5,0
Vox 1,8 4,3 2,1 3,1 2,3 1,9
Extremadura Unida* 5,9 5,1 5,0

Total 4,9 4,6 3,8 4,2 3,7 3,6



3. Estimación electoral



Estimación autonómica – Extremadura

Elecciones autonómicas 2019 Estimación 2022

% Dip. % Dip.

PSOE 46,7 34 41,9 29-30

PP 27,5 20 37,5 27-28

Cs 11,1 7 2,5

Podemos-IU-Equo* 7,2 4 5,5 3-4

Vox 4,7 6,7 4-5

Levanta Extremadura* 1,4

Extremadura Unida* 0,6 1,5

PACMA 0,6 0,8

Otro 0,7 1,2

En blanco 0,9 1,0

Total 100 65 100 65



Estimación autonómica – Escaños por provincia

Badajoz Cáceres

Dip.2019 Dip.2022 Dip.2019 Dip.2022

PSOE 20 16-17 14 13

PP 10 15 10 12-13

Vox 4 2-3 3 2

Podemos-IU-Equo* 2 2 2 1-2

Cs

Levanta Extremadura*

Extremadura Unida*

Total 36 36 29 29



Matriz de transferencia – Voto autonómico

Recuerdo de voto autonómico

PSOE PP Cs
Podemos

-IU-
Equo*

Vox*
Extremadura 

Unida*
PACMA* Otro*

En 
blanco

No votó
Era 

menor*
NS/NC*

In
te

n
ci

ó
n

 d
e

 v
o

to
 a

u
to

n
ó

m
ic

o

PSOE 66% 4% 10% 14% 9% 18% 54% 15%

PP 11% 76% 30% 33% 23% 36% 12% 13% 7% 41%

Cs* 0% 1% 26% 2%

Podemos-IU-Equo 2% 2% 68% 3% 3% 9%

Vox 1% 5% 7% 52% 7% 7%

Levanta 
Extremadura*

1% 0% 5% 31% 1% 7%

Juntos por 
Extremadura (JuEX)*

0% 1% 8% 23% 2%

PACMA* 1% 47% 3% 1%

Otro* 1% 3% 4% 23% 100% 1%

En blanco 4% 4% 6% 4% 18% 56% 4% 9% 8%

No votaría 6% 6% 6% 5% 3% 17% 41% 7% 30%

NS/NC 6% 2% 10% 3% 8% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

* n<30 casos



Matriz de transferencia – Voto autonómico y generales

* n<30 casos

Intención de voto autonómico

PSOE PP Cs*
Podemos-
IU-Equo

Vox
Levanta 

Extremadura*
Juntos por 

Extremadura*
PACMA* Otro*

En 
blanco

No 
votaría

NS/NC

In
te

n
ci

ó
n

 d
e

 v
o

to
 g

e
n

e
ra

le
s

PSOE 69% 0% 17% 6% 23% 22% 16% 11% 20%

PP 10% 84% 33% 15% 32% 45% 10% 22% 18% 18%

Vox 2% 9% 15% 3% 79% 11% 14% 2% 3% 10%

Unidas 
Podemos*

2% 0% 59% 11% 10% 2% 2%

Cs* 0% 1% 44% 2% 1%

PACMA* 0% 1% 86% 2%

Otro* 1% 0% 10% 14% 62% 2%

En blanco 4% 2% 7% 24% 13% 42% 6% 2%

No votaría 5% 1% 7% 3% 5% 56% 5%

NS/NC 7% 0% 3% 10% 13% 4% 5% 42%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Estimación generales – Extremadura

Elecciones generales 2019 Estimación 2022

% Dip. % Dip. Dip.

PSOE 38,3 5 34,9 4 4

PP 26,0 3 40,7 5 5

Vox 16,8 2 13,5 0 1

Podemos-IU 9,1 6,0

Cs 7,6 2,0

PACMA 0,6 0,7

Otro 0,7 1,2

En blanco 0,9 1,0

Total 100 10 100 9* 10



Estimación generales – Escaños por provincia

Badajoz Cáceres

Dip.2019 Dip.2022 Dip.2022 Dip.2019 Dip.2022

PSOE 3 2 2 2 2

PP 2 3 3 1 2

Vox 1 1 1

Podemos-IU

Cs

Total 6 5* 6* 4 4




